drA0y BO PYT (MHHUT)
MEKPETHOHAJIBHAA OTPACJIEBAA OJIHMITHAJIA
HIKOJIBHUKOB «IIAPYCA HA/ITEXK/IbI»
110 IIPODUIIIO «TEXHUKA H TEXHOJIOT UH»
2021-2022 Y4. ron
Kpamkue pewenus k 3a0auam ounozo mypa
9-10 Knaccor

BapuanT 1
3aganmue 1.
Jano: CU | Pemienue:
o = ) AN
S Zh 2h—S l )
1_§ - :% -t Zh=s, "
S, =~h 3h =5
2 3 B
—%h:s
tz—lc - X
g =10m/c? - g-t2
X=Xg+ Vot +
Haiitu: 2
po 9t g titt)
— 7 = =
h— 5 2 5
g.tl 2
S1 = ==h
Y2 73 ,
g'tz 1
SZ_VZOX t2+ 2 §h
g-t: 1
Voox =g t1 252 =9g "t tp + > :§h

=2:g 't tbtgtiogtf=4-g -ty t,+2-g-t;

ti =4t t,+2t > tf =4-t,-1+2-15%

t2=4-t, +2

444 —-4-1-(-2) 4+V16+8

4++24

t12_4t1_2=0_)t1(1’2)= 21 == 2



444,899

2
ti) = 4_42'899 = — 0'8299 = —0,4495 (c¢) - He NOIXOIUT.
4 + 4,899
tl(Z) == T == 4,4‘495 (C) -t = tl + tz == 5,44‘95 (C)

gt?  10-5,44952
h: > =

= 5-5,44952 = 148,49 (M) ~ 148 (M), T.e. h = 148 (m).

Ortser: 148
3aganue 2.
Jano: CH | PemeHue:
my=my,=1r 1073 kxr
[=1wm -
g =10m/c? —
a = 60° gpa);[
H - m?
k=9-10° _
K2
Hantu:
q—"?
7 — pacCCTOSIHUE MEXKY IIapUKaAMHU.
g1 =qz = %q, TaK KaK MIapUKUA OJUHAKOBBI.
F}, — cuna Kynona.
T — cuna HaTSHKEHUS HUTH.

Fx=m-g-tg%;Fk:k.q1r.2q2; E, =F,
—=l-sinz—>r=2-l-sing-g:600:30°
2 2 22 2

1 1
g 2929 _ kd

T-sin®y 16 126in2 %
(2l51n2) 16lsm2



F.=F tg2 k-d’
=rp—->m-g-tgs =
§ 2 16-lzsin2%

_m-g-tg%-16-lzsin2%

k

m-g-tg%-16-lzsin2%
q= %

_\/10_3-10-0,57735-16-120,52

5109 ~ 1,6 - 107° (Kn) = 1,6 (MxKu), Tak Kak OKpyIJIHuTb

HY>KHO 210 1enoro yucna MxKi, to ¢ = 2 MK

Otger: 2
3ananmue 3.
Jano: @)% Pemenmue:
N = 15000 ¢ B YCH?BHC [JIaBHBIX MaX Iu(paKIMOHHON
PELIETKY:
= — m- /1
m=2wu d=sina=m-A1->d=——;
A = 640 M 6,4-1077 M m-1-N
. n =N =
a =30 gpa);[ AN
— T.e. | = —
Hairru: 26,4-10-7-15000
— 7 [ =— e =3,84-1072 (M) = 3,84 (cm)
' Tak Kak OKPYIJIUTh HY>KHO JI0 1[€JIOTO YHUCia
CaHTHMETpPOB, TO [ = 4 cm
Otger: 4
3ananue 4.
Jano: CH1 | Pemenue:
2
Tak kak Ap = p‘; , TO:
= 24° 297 K
t; =24 o
t, = 80° 353 K =10
p1 = 100000 ITa - VYpaBaenue MeHnneneeBa-Knaneipona:




— kr _ m
p—l()()()M3 p.V:MRT

Haintu:
T. T.
Py = 100000% = 18860 (I1a)

Ap = 118860 — 100000 = 18860 (ITa)

218860
V= oo =614 (2)

Tak KaK OKpPYIJIUTh HY>KHO JI0 LIEJIOTO yucna, 1o V =6

M
C

OtBerT: 6
3ananue S.
ITIycte T — 310 Temmeparypa Ha 3emie, 17 — Temmneparypa Ha JIyHe, g — 310

YCKOpEHHE CBOOOHOTO MajieHus Ha 3emiie, §; — YCKOPEHHe CBOOOIHOTO MaJIeHUs Ha

Jlyne, 5% - sto 0,05. DkcrnoHeHTa, ONUChIBaOIas OapoMeTpruIecKyro GopMyiy, B

MoKa3aresyie UMeeT — %. B nayasne sTa BenmuunHa Oblia paBHA ln(?), notoMm In(0,95).
g ln(l)
T _ 5/ .
Ioaromy 57 = In(0,95)"
T1
0 L _ g1, _ln@
TRYyAa - = g 1In(0,95)°
L (1) ( —1,6094 ) ~ (1) 31,377 = 5,2294
T \6/ \-0,051293/ \6 S

. T
T.K. OKOHUYATEJbHBINA PE3YyIbTAT HEOOXOAUMO OKPYIJIMTH JI0 LIEJIOTO YUCa, TO Fl = 5.

OrtBer: 5

3axanmue 6.

PaccMoTpuM AMHAMUKY TOCKH, Y KOTOPOU LIEHTP

TSDKSCTH CABHHYT Ha X OTHOCHTCJIBHO IIEHTpa ]
cucremsl. [lomHasd cuna TpeHus paBHa umg npu “~N lex_{ £/~

?
xzznpaBHaOnpnx=O. ¢

CHCI[OB&TCJILHO, rOpu30HTAJIbHAsA CHJIa paBHA
2umgx

7




2ugx
.
[TockonbKy HadaabHOM CKOPOCTH HET, TO OOINee penieHue Isd JIBUIKEHUS

ommuchiBaeTcs Gpopmynoi x = xych(wt),
1

yCKOpeHI/Ie, C KOTOPBIM ABMIXKCTCA JOCKA, paBHA d =

2

Cpennee Bpemsi IBUKEHUS OMKCBIBAeTCs MO hopmyre:

<t>= (é)fln (xi;) dx, = (%) In (%e), rmme e=27 u w=23. IloacraBus

UCXOAHble maHHble noiayuuMm: <t >=1,1c. T.k. OKkpyrmurhs cieayer A0 LEI0TO
yucia, To< t >=1c.
Otser: 1

2 . 1 ¢
)2. Bpemst nBmkeHHss A0 MOTEpPH OJHOM M3 OMOpP PaBHO ;ln (x—)
0



Kpamkue pewienus k 3a0auam ounoz2o mypa

3aganmue 1.
JlaHo: CHu
Vo = -
S ==h

3 _
S, =2h

3 _
t, =1c —
g =10m/c? B
Haiitu:
h—7?

Voox =9 t1 25, =g "t;-t, +

+2
T.e.52=2-51—>z-g%=

2

®TAO0Y BO PYT (MHHT)
MEXPETHOHAIBHAS OTPAC/IEBAA OJTHMITHA/IA
HTKOJIBHUKOB «(ITAPYCA HAJEX/TbI»
110 ITPODHITIO « TEXHUKA H TEXHOJIOTHH»

2021-2022 y4.I104

9-10 knaccwt

Bapuanr 2
Pemenne:
1 W W
§h =51 Lh=s:
2 h
§h == SZ

h=S

wln

gt
X=xg+ Vo, -t +

_ gttt g (t+t)’

h

t
t12=t1-t2+?2—>2-t12=2-t1-t2+t22;

2:tf =2-t;-14+1%

2t =2t + 1;

2t12 - Ztl —1=0- t1(1’2) =

24,22-4-2-(-1) 2+V4+8 2+V12

22

4

4



243,464

4
tiq) = 2_3:‘64 = — 1'264 = —0,3660 (c) — HE MOAXOIUT.
2+ 3,464
ti2) = — =1366(c)>t=t +t, =1366+1= 2,366 (c)
42 . 2
h = 92t _ 10 2,2366 =5-2,366%2 = 27,99 (M) = 28 (M), T.e. h = 28 (m).
OrtBer: 28
3aganmue 2.
Jano: CH | PemeHue:
my=my,=1r 1073 kxr
l=2wm _
g =10m/c? —~
a = 600 gpaﬂ
H - m?
k=9-10° _
K,
Haiitu:
q—"?
T — PaCCTOSTHHE MEXKTy IIapUKAMH.
g1 =qy = %q, TaK KakK MMapuKHA OJTMHAKOBBI.
Fj, — cuna Kynona.
T — cuna HaTSKEHUS HUTH.

Fx=m-g-tg%;Fk=k-q1r'2qz; F, = F,
—=l-sing—>r=2-l-sing'g=600=30°
2 2 2’ 2 2

1 1
Fook-—202% k-q*

T-ein®Y 16 126in2 %
(2lsm2) 16lsm2



F.=F tg2 k-d’
=rp—->m-g-tgs =
§ 2 16-lzsin2%

_m-g-tg%-16-lzsin2%

k

m-g-tg%-16-lzsin2%
q= %

_\/10_3-10-0,57735-16-220,52

5109 ~ 3,2-107° (Kn) = 3,2 (MxKun), Tak Kak OKpyIJIHTh

HY>KHO 210 1enoro yucna MxKi, to ¢ = 3 MK

Otsert: 3
3ananmue 3.
Jano: CHnu Pemenmue:
N = 10000 ¢ B VYcaoBue raaBHbIX MaxX AUGpaKuuOHHOM
B PEIETKH:
= — m- /1
m=2wu d=sina=m-/1—>d=5ina;
A =555 1M 5,55:1077 M m-1-N
. m TR
@ =30 gpall Te lzm-A-N
HaﬁTH: - .2'5 55'15(‘)1'_7%9:10000
) | =22 = 2,22 1072 () = 2,22 (om)
o Tak Kak OKPYIJIUTh HY>KHO JI0 1[€JIOTO YHUCia
CaHTHMETPOB, TO [ = 2 cm
Otser: 2
3axanue 4.
Jano: CHU | Pemenue:
2
Tak kak Ap = p‘; , TO:
= 24° 297 K
t; =24 o
t, = 60° 333K =10
p1 = 100000 ITa - VYpaBaenue MeHnneneeBa-Knaneiipona:




— kr _ m
p—l()()()M3 p.V:MRT

Haiiru:
T T,
p2 = 100000 == = 112121 (Tla)

Ap = 112121 — 100000 = 12121 (ITa)

2-12121
V= oo =2 (2)

M
Tax kak OKpYTJIUTh HY>KHO J10 11€J10r0 uncna, 1o V =5 -

OtBert: 5
3ananue S.
[TIycte T — 310 Temmeparypa Ha 3emie, 13 — Temneparypa Ha JIyHe, g — 310

YCKOpEHHE CBOOOHOTO MajJieHus Ha 3emiie, §; — YCKOPEHHe CBOOOIHOTO MaJIeHNs Ha

Jlyne, 5% - sto 0,05. DkcrnoHeHTa, ONUChIBaOIas 0apoMeTprUiecKyro GopMyiy, B

h 1
MoKas3aresyie UMeeT — %. B nayasne sTa BenuumHa Oblia paBHA ln(g), notoMm In(0,95).

IQ
NN

In(0,95)’

[TosTomMy 51 =
Ty

T In@)
H_91, s
Otxyna T g 1n(0,95)

h_ (1 ( —LO09% 1\ _ (1Y 313772 51438
T _(6,1> —0,051293)‘ (6,1) e

T.K. OKOHYATEIBHBIN PE3yIbTaT HEOOXOIUMO OKPYTJIUTH JO II€JIOr0 Yrciia, TO

Lo,
T

OtBeT: 5
3axanmue 6.

PaccMoTpyuM AMHaMUKY TOCKH, Y KOTOPOU LIEHTP

TSDKECTH CIABHUHYT Ha X OTHOCHTEJIBHO LICHTpa ]
cucremsl. [lonmHasd cuna TpeHus paBHa umg npu “N lex{ f~

?
X=EI/IpaBHaOHpI/Ix=O. ¢

CJ'ICI[OB&TCJ'IBHO, IrOpU30HTAJIbHAsA CHJIa pPaBHA



2umgx
7
YCKOpeHHe, C KOTOPBIM ABMIXKCTCA JOCKA, paBHA d =

2ugx
rEk
HOCKOJILKy Ha4vyaJbHOH CKOpPOCTH HCT, TO 06H1€€ peICHUC JJIA JABHXKCHUA

ormmchiBaeTcs Gpopmyioi x = xych(wt),
1

2

CpenHee Bpemsi IBIXKEHUS OMUCHIBACTCS 10 popMyIie:

<t>= (i)fln (xi;) dx, = (1) In (ﬁ), rne e=2"7 u w=3. IlogcraBus

2 . 1 ¢
)2. Bpems nBwKeHus 10 MOTEPU OAHOM U3 ONOpP PAaBHO ;ln (x—)
0

w 1)
UCXOJHbIC AaHHble moayuuMm: < t >= 1,1c. T.K. OKpyriuTh claeayer A0 ILEJI0To
yucina, To< t >=1c.
Ortsert: 1



